Erratum: laparoscopy-assisted transumbilical extracorporeal cyst deroofing for the management of neonatal ovarian cysts

In the article titled "Laparoscopy-assisted transumbilical extracorporeal cyst deroofing for the management of neonatal ovarian cysts", published on pages 177-182, Issue 1, Volume 39 in The Egyptian Journal of Surgery¹.

The number is incorrectly written in the sentence "patients' weight ranged from 2.8 to 3.7 kg." on page 177 line 20 under heading "Results." The correct sentence should be read as:

"patients' weight ranged from 2.7 to 3.5 kg."

The number is incorrectly written in the sentence "This is relatively higher but comparable to our series (6/15 cases - 40%)." on page 180 line 51 under heading "Discussion." The correct sentence should be read as:

"This is relatively higher but comparable to our series (6/17 or 4/15 cases - 35% or 27%)."

Reference

¹ Youssef AA, Marei MM, Abouelfadl MH, Mahmoud WM, E Ibarawy AS. Laparoscopy-assisted transumbilical extracorporeal cyst deroofing for the management of neonatal ovarian cysts. Egypt J Surg 2020; 39:177–82